

**Звіт**  
 про діяльність у 2017 році депутата Запорізької обласної ради  
 Ковалевської Юлії Сергіївни

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії			Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
		У тому числі:								
		в секретаріаті	в лічильній комісії							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3	-	6	0	0	-	-	12	-	використано 300 тис. грн., 228 чоловік	"NewsOne"; ТК "Прямий"; 112.ua; "Радио Вести"; ukrlive.tv
заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства/								- благодійна допомога в організації свят; - за рахунок коштів, передбачених «Програмою сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізького обласного ради» в м. Токмак відремонтовано покрівлю поліклініки, проведено ремонт електромереж в трьох будинках, придбано спортивний інвентар для шкіл міста, відремонтовано естрадний майданчик дому культури, відремонтовано крівлю п'ятиповерхового будинку, придбано обладнання для гінекологічного відділення районної лікарні; - надання допомоги громадян за рахунок		

								<p>коштів депутатського фонду;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- винесення питання на розгляд профільної комісії щодо утворення госпітального округу на базі Токмцької багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування;</li><li>- порушення на рівні Департаменту охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації питання щодо придбання 5 автомобілів швидкої допомоги типу А та І автомобілю швидкої допомоги типу В для медичних закладів міста Токмака.</li></ul>		
--	--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

Депутат Запорізької обласної ради

Ю.С. Ковалевська

**ПРОТОКОЛ**  
**зборів виборців мікрорайону «Ковальський» міста Токмак Запорізької області**

м. Токмак

14.02.2018

У зборах взяли участь - 62 чол  
головуючий на зборах - Чулакова Н.М.  
секретар зборів - Яковлева Л.М.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Звіт депутата Запорізької обласної ради Ковалевської Ю.С. про свою роботу в раді за 2017 рік

**СЛУХАЛИ:** Звіт депутата Запорізької обласної ради Ковалевської Ю.С. про роботу в Запорізькій обласній раді за підсумками 2017 року.

У звіті висвітлено участь у пленарних засіданнях, у роботі депутатської комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, надано аналіз виконання бюджетних програм, зокрема тих, що підконтрольні профільній комісії.

У виступі надано розгорнутий аналіз освоєння депутатського фонду. За 2017 рік проведено 12 прийомів громадян, на яких до депутата звернулися 277 громадян, зокрема матеріальну допомогу отримали 228 чоловік на суму 300 тис.грн.

На виконання рішення обласної ради від 06.04.2017 №54 «Про Програму сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2017-2020 роки» Ю. Ковалевською запропоновано до фінансування за рахунок коштів обласного бюджету в 2017 році дев'ять об'єктів на суму 700 тис. грн. Всі проекти реалізовані в повному обсязі: в тому числі проведено ремонт покрівлі поліклініки на суму 223,7 тис.грн.. В трьох багатоповерхівках на мікрорайоні «Ковальський» проведено ремонт внутрішньобудинкової мережі електропостачання, придбано спортивний інвентар для шкіл міста, будинок культури отримав оновлений естрадний майданчик, відремонтовано покрівлю п'ятиповерхового будинку по вул.Шевченка, 54 в центрі міста. З резерву коштів, отриманих в результаті впровадження раціональних заходів, було додатково виділено кошти для оснащення лікарні медтехнікою - для гінекологічного відділення придбано електрохірургічний комплект «ЕХВЧ-200» на суму 34750грн.

Крім безпосереднього спілкування з виборцями про свою роботу Ковалевська Ю.С. інформувала громадян через випуски газети «Правда».

У вересні 2017 також відбувся звіт про роботу депутата перед активом мікрорайону «Ковальський», де було дано аналіз реалізації проектів, профінансованих за рахунок обласного бюджету в рамках депутатського фонду.

В обговоренні звіту взяли участь:

Бойко Н.І. – член комітету мікрорайону;

Сардак Т.Л. – зав. філіалом бібліотеки, член комітету мікрорайону;

Злиденна А.С. – мешканка будинку вул. Ломоносова, 32;

Лях Т.Ф. – голова правління ОСББ Ковальська, 41;

Корж В.Н. - голова правління ОСББ Ковальська, 52;

Цапок О.І. – мешканка мікрорайону Лівобережний, активіст ОБ;


Чулакова Н.М. – депутат Токмацької міської ради;

Яковлева Л.М. – голова комітету мікрорайону, депутат Токмацької міської ради.

Збори вирішили: роботу депутата Запорізької обласної ради Ковалевської Ю.С. визнати задовільною.

Голосували: за- 62, проти – 0, утримались – 0.

Голова зборів:  Н.М. Чулакова

Секретар зборів:  Л.М. Яковлева